
 

Informatie voor de raad 
 

Onderwerp  - Initiatief herstel graven begraafplaats Ruitenborgh 

Portefeuillehouder - R.W.J. van Leeuwen (wethouder) 

Eenheid  - Openbare Ruimte   

Contactpersoon - P. Nieuwland 

Contactgegevens - p.nieuwland@dalfsen.nl 

Openbaarheid  - Openbaar  

 

 
Behandeld in collegevergadering van   20 december 2022 
Behandeling in raadsvergadering van  23 januari 2023 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
De stand van zaken van het initiatief rondom het herstel van de oude graven op begraafplaats 
Ruitenborgh    
  
Toelichting: 
In de raadsvergadering van 28 februari 2022 bent u middels een informerend raadsvoorstel 
geïnformeerd over de gemeentelijke rol bij het onderhoud van particuliere graven op begraafplaats 
Ruitenborgh in Dalfsen.  In dit voorstel is toen ook aangegeven dat er een initiatief speelt van de 
Historisch Kring Dalfsen voor het voor het verbeteren van de uitstraling van het oudste deel van de 
begraafplaats. Wethouder Ruud van Leeuwen heeft de toezegging gedaan om u te informeren over dit 
initiatief. Met deze raadsmemo beschouwt het college deze toezegging als afgedaan.  
 
Stand van zaken 
Op 11 oktober is er een verkennend overleg geweest tussen de Historische Kring Dalfsen en de 
gemeente Dalfsen waarbij de Historische Kring Dalfsen heeft aangegeven dat hun initiatief nog in de 
kinderschoenen staat. Op 2 december heeft de Historische Kring met een aantal geïnteresseerde 
leden het initiatief verkend. Voor de kerst volgt er een locatiebezoek op de begraafplaats. Hierna 
maken ze een plan van aanpak hoe ze het initiatief verder oppakken.  
Op het moment dat duidelijk is welke graven er in aanmerking komen om hersteld te worden gaat de  
Gemeente de rechthebbenden achterhalen door het plaatsen van bordjes bij de betreffende graven. 
 
 
Vervolg: 
Uw gemeenteraad wordt door middel van deze memo geïnformeerd over het initiatief. De Historische 

Kring Dalfsen is initiatiefnemer en zij bepalen de snelheid waarmee het plan vorm krijgt. De gemeente 

faciliteert waar nodig. Op het moment dat er aanleiding is om de gemeenteraad hierover te informeren 

dan zullen wij dit doen.    

 
  
Bijlagen: 
n.v.t 
  
 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
 
 
 
de burgemeester    de gemeentesecretaris/alg. directeur 
drs. E. van Lente    H.J. van der Woude 
 


